

Профессор СФУ награжден почётным знаком Международной федерации ориентирования

Профессор Сибирского федерального университета, вице-президент Федерации спортивного ориентирования России Александр Близневский награжден серебряным знаком Международной федерации ориентирования.



Награждение состоялось на Генеральной ассамблее Международной федерации ориентирования в Дании 10 июля 2020 года.

Награда присуждена за активную работу и развитие спортивного ориентирования в мире. В том числе за помощь в организации таких крупных спортивных событий, как XXII Чемпионат мира по лыжному ориентированию в Красноярске в 2017 году, а также XXIX Всемирная зимняя универсиада — 2019, в спортивную программу которой впервые в истории студенческих игр было включено ориентирование.

Пресс-служба СФУ, 14 июля 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23368>